

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лика

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2005 10:19:55

формирования заключения врача: 29.04.2005 17:53:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9214/answer/9215>



Заключение врача

Уважаемая Лика! Если в ходе обследований на урогенитальную инфекцию, на банальную флору (посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам) у Вас не обнаружено инфекционного начала, если в общем анализе мочи нет повышенного количества лейкоцитов, то можно рекомендовать одновременный прием таких препаратов, как Детрузитол (по 1 таблетке 2 раза в день в течение 30-60 дней) и Кардура (2 мг на ночь в течение 30-60 дней). Эти последний препарат обычно применяется при заболеваниях предстательной железы (не пугайтесь!), а в последнее время он применяется при дисфункции нижних мочевых путей у женщин. Сообщите мне о результате. С уважением.